

# 哈文李咏联手推网络综艺“酱婶”

## 优酷发布内容版图,开启网络先播新模式

本报综合消息 4月20日,刚刚完成了全面私有化的优酷在北京举办了主题为“好玩为王”的“2016优酷春集”发布会,对外发布强大的内容版图。当天,合一集团董事长兼CEO古永锵、优酷土豆BG联席总裁杨伟东在2016优酷春集发布会发表主题演讲,连续发布了涵盖综艺、剧集、奥运等领域的一系列重磅内容。

### 开启网络先播新模式

春集发布会上,杨伟东用事实和数据解答了关系剧集行业的两个重要命题:视频平台关于剧集的商业逻辑、采购量级与排播话语权之间的规则。数据显示,2015年,视频平台购买金额占剧集发行收入比例接近于50%,头部内容已经大于50%。但是,相比电视台,视频平台95%的剧集处于跟播状态。基于这个趋势,杨伟东表示,2016年视频平台收费首播,台网免费后播的新台网共赢模式将逐渐规模化。通俗点说,就是视频网站想提前电视台播出,先放好剧给会员看。尽管这看起来是大势所趋,但事实上,敢这么说这么做的还没有,所以这可以看成是一个“创时代”的决定。

### 4大类型15部剧集

当天,对于外界关心的由周迅主演的年度巨制《如懿传》是否被优酷拿下的问题,杨伟东坦承这是真的。随后,优酷春集更携手合作方一口气公布了15部重磅剧集。杨伟东还宣布,这15部剧集会合理地让优酷会员先睹为快。

这15部剧,在古装玄幻题材方面,有《古剑奇谭2》《大泼猴》《武动乾坤》《紫川》。在欢乐喜剧题材方面,当天张嘉译与滕华涛等亮相,推出《我的!体育老师》,还有

陈赫等人主演的《极品家丁》,校园喜剧《终极一班4》,以及混搭喜剧《天涯侠》等。

在奇幻悬疑题材方面,有“热血系列”《热血长安》和《热血学园》;还有新一代小鲜肉吴磊偶像长成之作《奇星记》;荣获中国科幻最高奖银河特别奖的历史科幻第一神作《天意》。在历史传奇上,当红大咖云集,吴秀波担纲制片人兼主演的2017年开年大戏《军师联盟》分外惹人注目,当天波叔登场称得到了优酷一个“舒心的价格”,而由唐德影视投资5亿,范冰冰领衔主演的《赢天下》也进入了这个剧集框架。

### 哈文李咏联手推“酱婶”

在综艺版块,原湖南台副台长王平宣布加盟优酷,担任高级副总裁负责综艺版块。这一版块诸多大牌明星的节目纷纷亮相,马东现场带来全新网络综艺《拜拜啦肉肉》,何炅透过VCR表示,也将携手优酷共同打造首档聚焦高校的网生综艺竞技秀《学长不二盟》。另外电视主持名嘴窦文涛联手《看理想》团队推出脱口秀《圆桌派》;“生活家”林依轮也将全面入驻优酷,推出全球最大的美食分享平台《美食台》。

当天最值得关注的是李咏的亮相,他宣布将携手首个网络综艺加入优酷战队重磅主持《偶像就该酱婶》,值得一提的是,对于人们关注的哈文是否已经离职自组公司的事情,李咏并未在现场说明,他只是巧妙地借助节目名称,“这是一档‘偶像问道’的节目,据说解决偶像问题的都是一批大婶,不用说,这肯定有我媳妇的参与!”

据记者了解,哈文事实上已经离职央视,目前是自组制作公司,推出的第一个网综艺节目便是《偶像就该酱婶》,据称该节目的详情将于6月份正式对外公布。(杨晚)



李咏

## 爆笑网剧《郝仁难当》靖江开机

本报综合消息 如今网络喜剧类型日益增多,4月20日,网络喜剧《郝仁难当》在靖江举行开机仪式,记者了解到,该剧除了搞笑的剧情、别样的人物设定、意想不到的情节之外,在编剧和内容上更是做足了创新,接地气的生活气息、语言特点和丰富的人物性格,也并不足以表

达导演那逆天的逻辑。而且老百姓爱看的社会热点、伦理情感、家长里短等,也都会少,剧情方面主要讲述了3位不同性格的当代青年蜕变成长的故事。

目前已经通过海选等环节决出了6位主要演员,也会有意想不到的明星大腕进行客串。 (孔小平)



金牌导演刘礴

## 《云锦传奇》南京开拍

本报综合消息 4月20日,40集大型电视剧《云锦传奇》在南京举行导演签约仪式,意味着开拍在即,5月起,剧组还将在全国开展“穿云锦做传奇女人”的大型选秀活动。

记者了解到,曾拍摄过不少观众喜闻乐见影视作品的导演刘礴,与国家一级作家、编剧姜滇,要以云锦为线索,来

表现民国时期民族工业复兴、重辟海上丝绸之路的风云历史。剧情方面主要是清末民初,金陵秦淮河畔云锦制造业两大家族的荣辱兴衰。编剧姜滇认为,迄今为止,还没有一种为公众喜闻乐见的艺术样式,供给人们直观地深入了解南京云锦的深远价值,希望通过电视剧的形式展现南京云锦的独特魅力。 (小平)

## 大写的尴尬! 和杨幂又“被离婚”

### 刘恺威:我们知道没事就好了

本报综合消息 最近,杨幂、刘恺威所在公司公开发布律师函,否认刘恺威、杨幂情变,怒斥“某明星夫妇离婚出轨”为谣言,并表示将追究法律责任。忙于在上海拍摄律政新剧《继承者》的刘恺威也再次对记者澄清了离婚传言。业内人士戏称,这已经是他们N次受到“离婚”的困扰。

#### 又“招黑”:希望多关注工作

杨幂所在公司发布声明称,“关于刘恺威及杨幂离婚出轨等信息完全是虚假的、恶意的,该行为已经严重侵犯了其合法人身权益。”究其原因,最近刘恺威在北京出席发布会上被问最近一次与杨幂见面的时间时称“上一次”,由此生起波澜。这一事件被媒体形容为“大写的尴尬”,还传出离婚的消息。

在《继承者》拍摄现场,谈及“大写的尴尬”一事,刘恺威说:“不是尴尬。那个时候有点生气,因为问的问题有点太私人了。希望工作时大家可以多关注我的工作。”

至于是否会因此事感到困扰,他表示:“我们知道没事就好了。”而对于今年多次传出婚变传闻、夫妻俩频招黑,而一旁的蒋欣说:“因为太红了。”

此外,刘恺威坦言因为忙于工作的确与

妻子聚少离多,“以前在时间安排上可能没那么完美,有时候两部戏的时间都会重叠。以后会安排得更有规划性,今年会减少一些工作,与家人时间分配平衡一点。”谈及照顾孩子,刘恺威说,处在不同的人生阶段,会面对不同的状况,自己也会努力去适应。

#### 拍吻戏不报备:都是专业演员

在新剧中,刘恺威首度挑战律师,他饰演的继承律师郑昊敏锐聪明,个性不拘小节但重情重义,整天叫嚷着要跳槽赚大钱,却一直留在律师事务所中,当蒋欣饰演的留学归来的法学博士汤宁出现在自己面前时,郑昊一直以来踏踏实实的小老百姓的生活也被打破了……两人从互相怀疑到并肩作战,产生深厚感情的故事。导演阎建钢说,这是一个专业度很高的戏,编剧就是有几十年经验的职业律师。刘恺威笑称:“这部剧大概是我入行以来说话最多的一部作品了,律师嘛,各种法律条文要说得很娴熟,不能说错,然后在法庭上帮人辩护,唇枪舌战这种,加上这个人本身个性也有点爱开玩笑,所以也是一个不小的挑战,其实,我是比较慢热的。”至于与蒋欣拍亲密戏会否向杨幂报备,他表示:“大家都是专业演员,没必要特意报备,不过会说一下拍什么戏。” (杨子)



刘恺威(左)和杨幂